

News Release

2025年1月9日

KIRIN Premium ジンジンジャー 杜の香(期間限定)新発売!

~リフレッシュと気持ちの癒しをもたらす、森で深呼吸するようなスッキリとした清涼感と軽やかな炭酸感~

キリンビール株式会社(社長 堀口英樹)は、ジュニパーベリー100%^{*1} で仕上げたこだわりのジンを使用した 「KIRIN 杜の香(もりのか)」ブランドより、「KIRIN Premium ジンジンジャー 杜の香(期間限定)」 (350ml 缶・500ml 缶) を、2月4日(火) より全国発売します。

※1 ジンのボタニカル原料に占める割合

近年、RTD^{*2}が食事シーンで楽しまれる機会が増えたことで、すっきり甘くない RTD へのニーズが高まっています。 さらに、「原酒ソーダ」^{※3} カテゴリーにおいては、ジンをはじめとした、ウイスキー以外の原酒をベースに使った、RTD 商 品の選択肢が増えることへの期待がお客様の中にあることが分かっています。一方で、ジンを飲んだことのないお客 様は、ジンに対して「クセがあり飲みにくい」といったイメージを持っており、トライアルの障壁になっていることが分かって います。^{※4}このようなお客様のニーズを捉えるため、昨年8月に発売した「KIRIN Premium ジンソーダ 杜の香」 は、ジュニパーベリー100%で仕上げたジンのスッキリとした清涼感のある飲みやすい味わいが好評をいただいていま

※2 Ready to Drink の略。栓を開けてそのまま飲めるアルコール飲料

※3 ウイスキーやジン、焼酎といった特徴のある原酒のソーダ割りを「原酒ソーダ」と定義 ※4 キリンビール調べ(2023年 11-12月)

今回発売する「KIRIN Premium ジンジンジャー 杜の香 (期間限定) 」は、ジュニパーベリー100%で仕上 げたジンの清涼感と、軽やかな炭酸感が楽しめるプレミアムジンジンジャーです。カクテルの中でも人気の高い ジンバックをイメージしたジンジャーフレーバーの限定商品を発売し、お客様に新たな選択肢を提供することで、さら にジンベースの RTD の間口の拡大に貢献していきます。

「KIRIN 杜の香」は、ジュニパーベリー100%の透き通るおいしさで、お客様の日常にリフレッシュと気持ちの癒し をお届けすることを目指すブランドです。当社は、ジンの古き良き本質的な価値を守りながら、キリンの技術で現代 にアップデートした新しいおいしさを提案することで、RTD 市場のさらなる活性化を目指します。

●商品中味

- ・ジンには欠かせないボタニカル、ジュニパーベリー100%で仕上げたこだわりの ジンを使用しています。
- ・ジュニパー・ジンの爽やかな清涼感に、ほんのりレモン香る甘さひかえめな味わいで、 食事にも合うプレミアムジンジンジャーです。(無果汁)

●パッケージ

・缶の上部は、ジンジャーフレーバーを感じさせるゴールドの色面に、爽快感のあるシズ ルを表現した品質感のあるデザインに仕上げました。





● ジュニパーベリーとは?

ジンの香りづけに使われる、和名では西洋杜松(せいようねず)と呼ばれる 針葉樹の実です。主に東ヨーロッパやイタリアのトスカーナ地方が一大産地として

ジンの特長である森林を感じさせる清涼感に加えてスパイスや柑橘類を 感じさせる香りの成分が含まれています。



キリングループは、自然と人を見つめるものづくりで、「食と健康」の新たなよろこびを広げ、こころ豊かな社会の実現 に貢献します。

1. 商品名 「KIRIN Premium ジンジンジャー 杜の香 (期間限定)」

2. 発売日 2025年2月4日(火)

3. 発売地域 全国

4. 容量·容器 350ml·缶、500ml·缶

価格 オープン価格

6. アルコール分 7%

7. 純アルコール量 350ml 缶: 19.6g、500ml 缶: 28g

8. 製造工場 キリンビール仙台工場、取手工場、名古屋工場、岡山工場

キリンディスティラリー富士御殿場蒸溜所(予定)

以上

(お客様お問い合わせ先)

キリンホールディングス株式会社 キリンビールお客様相談室(フリーダイヤル)0120-111-560 企業情報 Web サイト https://www.kirinholdings.com/ 商品・サービス情報 Web サイト https://www.kirin.co.jp/